Малое и среднее предпринимательство

Малое и среднее предпринимательство остается одним из главных резервов занятости населения города и обеспечения жителей нашего города основными товарами и услугами. 
Согласно данных Реестра субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы на 01.01.2021 года на территории г. Канска было зарегистрировано 2383 субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП), что на 5,9 % меньше аналогичного показателя на начало 2020 года (2533), то есть:
- средних предприятий 4, больше на 1 (предприятие ООО КПФ «Канпласт», из разряда крупных предприятий перешло в средние)
- микропредприятий 574, меньше на 46 
- малых предприятий 59, без изменений 
- индивидуальных предпринимателей 1746, меньше на 105
Таким образом, число субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тыс. человек населения в 2020 году составило 269,69 единиц, что на 5,3 % меньше по сравнению с 2019 годом. Уменьшение показателя обусловлено объявленной пандемии вызванной COVID-19, в следствии ограничительных мер согласно Указу Губернатора Красноярского края, несмотря на принятые меры поддержек субъектам МСП в 2020 году произошло закрытие субъектов МСП, с численностью менее 15 человек. 
По оценке в 2021 году планируется уменьшение субъектов МСП на 0,4%. В прогнозный период 2022-2024 годы количество субъектов малого и среднего предпринимательства (юридических лиц) сохраниться на уровне 2021 года.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2020 году по сравнению с показателем 2019 года уменьшилась и составила 38,26 %.  
Уменьшение показателя обусловлено уменьшением количества субъектов малого предпринимательства (индивидуальных предпринимателей) в 2020 году. 
В прогнозном периоде до 2024 года доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций будет увеличиваться и составит 39,07 %.
Росту данного показателя будут способствовать реализация муниципальной программы города Канска «Развитие инвестиционной деятельности, малого и среднего предпринимательства» (далее – муниципальная программа). 
Меры, направленные на создание благоприятных условий для развития предпринимательства на территории города, реализуются в рамках подпрограммы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Канске» (далее - подпрограмма) муниципальной программы, целью которой является оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, формирование и популяризация положительного имиджа субъектов малого и среднего предпринимательства.
В 2020 году постановлениями администрации города Канска были внесены изменения в муниципальную программу, в также в порядки предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, согласно внесенных изменений в государственную программу Красноярского края, в части применения превентивных мер поддержки субъектов предпринимательства с целью оказания им финансовой поддержки в 2020 году.   
В 2020 году муниципалитет вошел в число победителей краевого конкурса на выделение субсидий для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках муниципальной программы города Канска «Развитие инвестиционной деятельности, малого и среднего предпринимательства». Средства городского бюджета в сумме 458,859 тыс. рублей и выделенные средства из краевого бюджета по результатам конкурса в сумме 9 млн. 602,5 тыс. рублей, (Справочно: поступило на 5 млн. 104,8 тыс. руб. больше чем в 2019 году), были направлены на поддержку 3 субъектов малого предпринимательства, осуществляющих деятельность в приоритетных видах деятельности, с целью реализации заявленных инвестиционных проектов. 
В результате реализации проектов, содержащих комплекс инвестиционных мероприятий по увеличению производительных сил в приоритетных видах деятельности в 2020 году, объем привлеченных внебюджетных инвестиций субъектами предпринимательства - получателями поддержки составил 7 млн. 663,5 тыс. руб., количество созданных рабочих мест субъектами малого предпринимательства, получившими муниципальную поддержку – 8 ед., количество сохраненных рабочих мест – 29 ед. Всего в 2020 году привлечено внебюджетных инвестиций в секторе малого и среднего предпринимательства 36 млн. 222,7 тыс. руб.
