Срок, в течение которого победитель (победители) Конкурса должен подписать соглашение о предоставлении субсидии

Администрация г. Канска в течение 5 рабочих дней с даты принятия решения о предоставлении субсидии заключает с каждым получателем субсидии соглашение о предоставлении субсидии по типовой форме, утвержденной финансовым органом. 
При условии, что источником финансового обеспечения расходных обязательств города Канска по предоставлению субсидий будут являться межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение из федерального бюджета, с получателем субсидии соглашение в соответствии с типовой формой, установленной Министерством финансов Российской Федерации, с соблюдением требований о защите государственной тайны заключается в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет».
В случае уменьшения Администрации г. Канска как получателю бюджетных средств ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств, приводящем к невозможности предоставления субсидий в размере, определенном в соглашении, с получателем субсидии согласовываются новые условия соглашения или вопрос о расторжении соглашения при недостижении согласия по новым условиям.
В соглашении Администрацией г. Канска устанавливаются значения показателей результативности с учетом плановых показателей результативности, включенных в бизнес-план (в таблицу «Показатели финансово-хозяйственной деятельности заявителей»), для обеспечения достижения целей, показателей и результатов муниципальной программы. К основным показателям результативности относятся: количество созданных и (или) сохраненных рабочих мест; объем привлеченных внебюджетных инвестиций.


