Срок, в течение которого победитель (победители) Отбора должен подписать соглашение о предоставлении субсидии

Администрация г. Канска в течение 5 рабочих дней с даты принятия решения о предоставлении субсидии заключает с каждым получателем субсидии соглашение о предоставлении субсидии, в соответствии с типовой формой утвержденной финансовым органом. В соглашении устанавливаются значения результатов предоставления субсидии для обеспечения достижения целей, показателей и результатов муниципальной программы.
При условии, что источником финансового обеспечения расходных обязательств города Канска по предоставлению субсидий будут являться межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, из федерального бюджета бюджету г. Канска, с получателем субсидии, соглашение в соответствии с типовой формой, установленной Министерством финансов Российской Федерации, с соблюдением требований о защите государственной тайны и иной охраняемой законом тайны, заключается в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет». 
В случае уменьшения Администрации г. Канска, как получателю бюджетных средств, ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств, приводящего к невозможности предоставления субсидий в размере, определенном ранее в соглашении с получателем субсидии, с таким получателем согласовываются новые условия соглашения или решается вопрос о расторжении соглашения при недостижении согласия по новым условиям.
При реорганизации получателя субсидии, являющегося юридическим лицом, в форме слияния, присоединения или преобразования в соглашение вносятся изменения путем заключения дополнительного соглашения к соглашению в части перемены лица в обязательстве с указанием в соглашении юридического лица, являющегося правопреемником.
При реорганизации получателя субсидии, являющегося юридическим лицом, в форме разделения, выделения, а также при ликвидации получателя субсидии, являющегося юридическим лицом, или прекращении деятельности получателя субсидии, являющегося индивидуальным предпринимателем (за исключением индивидуального предпринимателя, осуществляющего деятельность в качестве главы крестьянского (фермерского) хозяйства в соответствии с абзацем вторым пункта 5 статьи 23 Гражданского кодекса Российской Федерации), соглашение расторгается с формированием уведомления о расторжении соглашения в одностороннем порядке и акта об исполнении обязательств по соглашению с отражением информации о неисполненных получателем субсидии обязательствах, источником финансового обеспечения которых является субсидия, и возврате неиспользованного остатка субсидии в соответствующий бюджет бюджетной системы Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]При прекращении деятельности получателя субсидии, являющегося индивидуальным предпринимателем, осуществляющим деятельность в качестве главы крестьянского (фермерского) хозяйства в соответствии с абзацем вторым пункта 5 статьи 23 Гражданского кодекса Российской Федерации, передающего свои права другому гражданину в соответствии со статьей 18 Федерального закона «О крестьянском (фермерском) хозяйстве», в соглашение вносятся изменения путем заключения дополнительного соглашения к соглашению в части перемены лица в обязательстве с указанием стороны в соглашении иного лица, являющегося правопреемником.
Соглашение с получателем субсидии должно содержать обязательства, определенные пунктом 2.4 Порядка, утвержденного постановлением администрации г. Канска от 22.02.2022 № 142.
Для получателей поддержки, заключивших соглашение о предоставлении субсидии, будет предусмотрена возможность изменения условий соглашения. Самозанятому гражданину, индивидуальному предпринимателю, призванному на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации (далее - ВСР) или заключившему контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на ВСР, либо юридическому лицу, в котором одно и то же физическое лицо является единственным учредителем (участником) юридического лица и его руководителем, призваны на военную службу по мобилизации в ВСР или заключили контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на ВСР (далее – участие в специальной военной операции), на период их участия в специальной военной операции в части:
-  продления сроков достижения значений результатов их предоставления либо корректировки значений результатов в сторону их уменьшения;
- продления сроков предоставления отчетности;
- не наложения штрафных санкций за нарушения, связанные с участием в специальной военной операции.

Администрация г. Канска в соответствии с соглашением о предоставлении субсидии не позднее десятого рабочего дня после принятия решения о предоставлении субсидии перечисляет денежные средства на расчетные или корреспондентские счета, открытые получателями субсидий в учреждениях Центрального банка Российской Федерации или кредитных организациях.


