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Отчет
по результатам контрольного мероприятия Аудит муниципальных контрактов заключённых Муниципальным бюджетным дошкольным учреждением детский сад комбинированного вида №10 «Алёнушка»                 за 2016 год.

  г. Канск                                                                                             09.10.2017 г.				                                                    

 Основание для проведения контрольного мероприятия: План работы Контрольно-счетной комиссии города Канска на 2017 год (п.2.3.), распоряжение Председателя Контрольно-счетной комиссии от 07.09.2017 № 17. 
      Предмет контрольного мероприятия: аудит муниципальных контрактов заключенных Муниципальным бюджетным дошкольным учреждением детский сад комбинированного вида №10 "Алёнушка"  за  2016 год, в соответствии с нормами  законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
Цели контрольного мероприятия: предупреждение и выявление нарушений, связанных с соблюдением  законодательства Российской Федерации  о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное дошкольное учреждение детский сад комбинированного вида №10  "Алёнушка".
Проверяемый период: 2016 год.
Ответственный исполнитель контрольного мероприятия: председатель Контрольно-счетной комиссии города Канска  - Е. В. Парфенова.
Проверка проведена выборочным методом по документам представленным на основании запроса от 07.09.2017 №77.                                           
Результаты контрольного мероприятия:

1. Общие сведения

	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение      Детский сад комбинированного вида № 10 "Алёнушка" (далее-ДОУ) основано в  1975 году Канским городским Советом депутатов трудящихся и действует для воспитания детей дошкольного возраста, охраны и укрепления их физического и психического здоровья, развития индивидуальных способностей и необходимой коррекции нарушений развития этих детей, оказания консультативной и методической помощи родителям по воспитанию и обучению детей.	
	Учредителем ДОУ является: муниципальное образование-город Канск в лице администрации города Канска Красноярского края.
 Органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя ДОУ является Муниципальное казенное учреждение  Управление образования администрации города Канска (далее- МКУ "УО администрации г. Канска").
 Организационно-правовая форма ДОУ- бюджетное учреждение.  
ДОУ является юридическим лицом, имеет в оперативном управлении  обособленное имущество, самостоятельный баланс, счета в казначействе, печать со своим наименованием, бланки, штампы.
	Финансовое обеспечение осуществления ДОУ уполномочий органа местного самоуправления по исполнению публичных обязательств, осуществляется в порядке, установленном администрацией города Канска.   
Юридический адрес и место нахождения ДОУ: 663600, Красноярский край, г. Канск, ул. Калинина, №37
ИНН 2450013324/КПП245001001
Руководитель ДОУ:
-заведующая- Кушнерова Нина Леонидовна–  весь проверяемый период.

       Бухгалтерский учет в проверяемом периоде осуществляет  МКУ "Централизованная    бухгалтерия в сфере образования"     на основании договора о бухгалтерском обслуживании  от 01.01.2013 № б/н  и по настоящее время.
  Директором МКУ "Централизованная бухгалтерия в сфере образования" является  Фукс Валентина Владимировна.
  

2. Организация закупок

	В ходе аудита организации закупок установлено, что в анализируемом периоде в соответствии со статьёй39 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ[footnoteRef:2] (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) на основании Постановления администрации города Канска  от 03 февраля 2014 г. № 128   "О создании единой комиссии по осуществлению закупок", данным Постановлением п.2 определен состав единой комиссии в составе 5(пяти) человек.  [2:  Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"] 

В соответствии с Постановлением  администрации города Канска от 9 января 2014 г. № 21 "Об утверждении положения о взаимодействии уполномоченного органа и заказчиков в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования город Канск" п.п.4.1.5 п.4  говорится, принимают решение о проведении совместных конкурсов или аукционов при наличии у двух и более заказчиков потребности в одних и тех же товарах, работах, услугах, подготавливают и направляют в уполномоченный орган соглашение сторон о проведении совместных торгов.
Права, обязанности и ответственность заказчиков, уполномоченного органа при проведении совместных конкурсов и аукционов, порядок проведения совместных конкурсов и аукционов определяется соглашением сторон в соответствии с Федеральным законом и гражданским законодательством.

В целях централизации закупок функции по осуществлению процедур определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для нужд МБУ в проверяемом периоде осуществлялись уполномоченным органом - Администрацией города Канска на 2016 год уполномоченным учреждением - Единая комиссия. Осуществление полномочий по взаимодействию при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в сфере закупок между МБДОУ и Администрацией города Канска (Уполномоченный орган), Единая комиссия должны осуществляться на основании подписанного Соглашения (Постановление Администрации  города Канска от 09.01.2014 № 21).
Срок действия  заключенного Соглашения  между ДОУ и Администрацией города Канска заключен с 01.01.2016 по 31.12.2016год. 

3. Планирование закупок
Руководствуясь частью 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением был сформирован и размещен на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок (далее - ЕИС) план-график закупок на 2016 год (далее - план-график).Размещение плана-графика в ЕИС осуществлено 12.01.2016 года, что соответствует  требованиям совместного Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации Федерального казначейства от 20.09.2013№ 544/18н (далее – Приказ                 № 544/18н).
	При анализе первоначальной редакции плана-графика нарушения   пункта 5 Приказа № 544/18н не установлены.
	
4. Анализ закупок товаров (работ, услуг) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)

	В 2016 году ДОУ заключило 78 муниципальных контрактов       (далее - контракт) с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на общую сумму 4 730 502,44 рубля, из них:
	-64 контракта на сумму 1 458 209,52рублей в соответствии  с пунктом      4  части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ;
	-9 контрактов на сумму  1 768 314,00 рублей в соответствии  с пунктом    5  части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ;
	-3 контракта на сумму 1 193 725,14 рублей в соответствии  с пунктом       8  части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ;
	-1 контракт на сумму  302 467,68 рублей в соответствии  с пунктом         29  части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ;
        - 1 контракт на сумму 7 786,10 рублей  в соответствии с п.1 ч.1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ.
В ходе проверки обоснованности и законности выбора ДОУ способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) при закупке у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) нарушений не выявлено. 
	Совокупный годовой объем закупок, осуществленный ДОУ у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) по контрактам, заключенным сумму не более 100,0 тыс. рублей и 400,0 тыс. рублей, не превышает ограничения, установленные пунктами 4 и 5части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ.

                        5. Аудит закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных  некоммерческих  организаций

       В соответствии со статьёй 30 Федерального закона № 44 -ФЗ ДОУ в 2016 году должно было осуществлять закупку товаров (работ, услуг) у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных  некоммерческих организаций не менее чем 15,0% от общего объёма закупок, произведенного любым конкурентным способом, нарушений не выявлено.

               Выводы по результатам контрольного мероприятия
          По результатам контрольного мероприятия проведенного по  аудиту муниципальных контрактов заключенных Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением Детский сад комбинированного вида № 10 "Алёнушка"  за 2016 год нарушений не выявлено.


Председатель Контрольно -счетной 
 комиссии   города Канска                                                     Е.В. Парфенова                           	

С актом ознакомлены:

Директор  МКУ «Централизованная 
бухгалтерия в сфере образования»                                           В.В. Фукс

Заведующая МБДОУ  №10 «Алёнушка»                             Н.Л. Кушнерова
                                            
