Информация 

о проведенных мероприятиях, направленных на активизацию антикоррупционной пропаганды на территории г. Канска, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией
а) На сайте администрация города Канска в сети Интернет в разделе «Исполнительная власть» в подразделе «Противодействие коррупции»:
            - под заголовком «Нормативно-правовое регулирование по противодействию коррупции» размещены действующие нормативные правовые акты федерального, краевого и муниципального значения, в подразделе «Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» размещена информация имущественного характера в отношении муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений. 
                 - организована работа «горячей линии» (телефон доверия № 83916121763), на постоянной основе осуществляется прием граждан в здании администрации города Канска по вопросам противодействия коррупции;
           - в подразделе «Антикоррупционный мониторинг» размещено обращение к жителям города, о возможности заполнить анонимную анкету в целях выявления особенностей и характеристик коррупции поиска способов снижения уровня коррупции в муниципальном образовании. Заполненную анкету можно принести в кабинет №305 администрации города Канска, отправить по почте на адрес: 663600 г.Канск, ул.Ленина 4/1или по e-mail: kansk_adm@kansk.krasnet.ru 


         На сайте администрация города Канска в сети Интернет в разделе «Глава города», «Заместители главы города» отражено время приема граждан по личным вопросам и контактная информация.  

         В фойе на первом этаже администрации города Канска смонтирован   информационный стенд с материалами антикоррупционной направленности.
        б) 07.12.2018 года под руководством консультанта главы города по мобилизационной подготовке проведено занятие с муниципальными служащими и работниками администрации города Канска на тему: «Противодействие коррупции». На занятии перед присутствующими выступила старший помощник Канского межрайонного прокурора (А.В.Гарт) на тему: «Анализ подачи сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведений об адресах сайтов в информационно- телекомуникационной сети «Интернет». Присутствовало 64 человека.

        в) 28.11.2018  года  проведено  заседание  муниципальной антикоррупционной комиссии города Канска (протокол № 4) на котором по второму вопросу на тему: «Осуществление контроля за расходованием средств городского бюджета главных распорядителей бюджетных средств муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений, а также средств субсидий из городского бюджета посредством плановых и внеплановых проверок в 2018 году» выступила с докладом руководитель Финансового управления администрации г. Канска (Н.А.Тихомирова).

        г) В образовательных организациях города Канска Управления образования администрации города Канска  в ноябре - декабре 2018 года организовано и проведено:
            - открытые уроки, классные часы, внеклассные мероприятия по темам: «Понятие коррупции», «Подарки и другие способы благодарности»; «Быть честным»; «Коррупция: иллюзия и реальность»; лекции, уроки правовых знаний: «Противодействие коррупции» и др.;

            - анкетирование обучающихся 8-11 классов «Что вы знаете о коррупции»;
            - демонстрация видеороликов «Коррупция заразна!», «Никто не застрахован...», «Коррупция - наша общая беда», а также разбор ситуаций с использованием полученных знаний по антикоррупционной политике;
            - дискуссии в рамках классных родительских собраний по теме «Стимулирование школьника: кнут или пряник?» (методы педагогического воздействия на ребенка); общешкольные родительские собрания «Нравственный выбор» 5-11 классы;
            - выпуск бюллетеней, оформление стендов, показ видеороликов, создание силами учащихся плакатов в соответствии с тематикой;
            - в 6 школах проведен конкурс рисунков «Скажем коррупции «нет», рисунки победителей размещены на стендах в фойе образовательных организаций.
Обучающиеся в ходе мероприятий получили знания по взаимодействию с органами государственной власти и юридическими лицами по вопросам реализации антикоррупционной политики. Классными руководителями были организованы дискуссии по этической оценке коррупции.
         д)  17-18.12.2018 специалистами муниципального бюджетного учреждения «Многопрофильный молодежный центр» будет проведена для населения города Канска акция «Канск территория свободная от коррупции». 
         е) Сотрудниками МБУК «Централизованная библиотечная система г. Канска» организовано и проведено:     
         - с 28.11.2018 года по 20.12.2018 года выставка в оконных проемах (арт-окно) в Центральной городской библиотеке им. Чехова на тему: «Мы за мир без коррупции»;

        - с 28.11.2018 года по 10.12.2018 года выставка в Молодежной библиотеке на тему: «Молодая Россия  против коррупции»;

        - с 28.11.2018 года по 15.12.2018 года книжная выставка в городской библиотеке им. А. и Б. Стругацких на тему: «Коррупция. Закон. Наказание».

         ё) 13 декабря 2018 года  в администрации города Канска проведена аттестация муниципальных служащих функциональных подразделений с тестированием по знанию законодательства о противодействии коррупции.
