Справка

о проведении Дня молодого избирателя в г.Канске
На территории г.Канска мероприятия, посвященные Дню молодого избирателя, проводились на основании плана работы Территориальной избирательной комиссии г.Канска. Все мероприятия освещались на официальных страницах в соцсети «В контакте» и сайтах учреждений. Гостями и участниками мероприятий стали члены участковых избирательных комиссий города.
11.11.2022г в МБОУ СОШ №15 (в здании школы размещаются 2 избирательных участка №138 и №139) г. Канска (vk.com/wall588658583_562) для обучающихся 11 класса заместитель председателя УИК №139 Наталья Самофалова провела классный час на тему «Учусь быть гражданином». Ребята отметили, что процедура выездного голосования и выборов председателя Совета старшеклассников школы, его заместителя полностью идентичны выборам. 8 одиннадцатиклассников впервые примут участие в голосовании.
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14.11.2022г в МБОУ СОШ №18 (в здании школы размещается избирательный участок №145) г. Канска состоялись дебаты по теме: "Молодой избиратель". В ходе дискуссии затронули виды, функции избирательной системы РФ, порассуждали о политическом плюрализме. 
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17 ноября 11-классники МБОУ «СОШ №21» (в здании школы размещается избирательный участок №130) (vk.com/myschool21kansk) познакомились с правами и обязанностями избирателя, обсудили проблему, связанную с политическим абсентеизмом молодежи.
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В МБОУ «СОШ №19» (в здании школы размещается избирательный участок №140) (sosh19.ucoz.ru/news/den_molodogo_izbiratelja/2022-11-22-850) 17 ноября организовали несколько  мероприятий на тему «Я выбираю будущее!», цель которых – напомнить юным гражданам страны о том, что с 18-летнего возраста все дееспособные россияне могут участвовать в политической жизни России, о степени ответственности по отношению к выборам, о необходимости участия в них. 

Так, школьникам 6 - 7 классов рассказали об истории выборов «От древности до современности». Юные горожане узнали, что в Древних Риме, Греции и на Руси граждане выбирали себе правителей на открытых собраниях, которые проводились на городских площадях. В ХХ веке, после многих лет самодержавия, император Николай II разрешил работу Государственной Думы, а в первые годы Советской Власти, после создания СССР, в стране появился законодательный орган – Верховный Совет Союза СССР, куда депутатов избирали во всех субъектах огромной страны. 

Для учащихся 8 - 11 классов провели комплексное мероприятие «День молодого избирателя», в программу которого вошли информационная беседа «Выборы, что это такое?» и викторина «Я – молодой избиратель». 
Среди ребят из 1-4 классов запланирован конкурс детских творческих работ «Выберем свое будущее».
23.11.2022 ТИК Канска (vk.com/id23454453) провела встречу с активом будущих избирателей на базе Молодежного центра города (в здании центра размещается избирательный участок №142). Говорили об избирательной системе Канска, как можно проголосовать, где, когда, почему принимать участие в выборах – решение сильных людей. Обсудили и зарубежный опыт – страны, в которых установлена ответственность за неявку на выборы. Оценили и информационные ресурсы ЦИК России – РЦОИТ, ПРОСТО О ВЫБОРАХ.
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