	Муниципальное казенное учреждение

Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям

администрации города Канска

Правила

поведения при  угрозе наводнения
Как подготовиться к наводнению
        С приходом весеннего половодья (середина апреля) и угрозы возникновения наводнения  подготовьте необходимые документы и  имущество (теплую одежду, деньги, карманный фонарик, запасные батарейки, запас питьевой воды и продуктов длительного хранения) держите их в удобном месте. Взрослые члены семьи должны знать, как обесточить помещение для проживания, перекрыть магистральные газовые и водопроводные краны, чтобы в случае необходимости отключить электричество, газ и воду. При наличии крупных домашних животных заблаговременно определиться с местами их временного содержания. С началом  вскрытия реки Кан не пропускать и внимательно прослушивать регулярные информационные сообщения о состоянии паводковой обстановки на реке Кан по «Радио – 5»,  «Радио – 7», радио «Шансон», «Европа Плюс», «Авторадио»  и в новостных блоках ООО «Телекомпании «Канск 5 Канал». При обострении паводковой ситуации необходимо позаботится о сохранности вещей, продуктах питания, находящихся в помещении, разместив их по возможности в местах не доступных воде.   

Как действовать во время  наводнения
      При угрозе затопления не паниковать, взять приготовленные документы, необходимые вещи, сотовый телефон, выключить находящиеся в помещении электро и газовые приборы, воду, погасить огонь в печах, закрыть окна, двери и как можно быстрее покинуть территорию, попадающую под затопление.  При наличии крупных домашних животных вывести их в места, неподвергающиеся затоплению. 
      При невозможности самостоятельно покинуть место затопления необходимо разместиться на возвышенных участках местности, чердачных помещениях, деревьях и ожидать помощи от специалистов служб города (полиции, спасателей отряда экстренного реагирования), задействованных в оказании помощи пострадавшему населению, при этом    необходимо   принять  меры,  позволяющие  полиции,  спасателям 
своевременно обнаружить людей, отрезанных водой и нуждающихся в помощи: 

         -  в светлое время суток - вывесить на высоком месте полотнище или размахивать хорошо видимым полотнищем, прибитым к древку; 

         -   в темное время - подавать световые сигналы фонариком и звуковые голосом.

      Если вода застала в лесу или поле, то необходимо выйти на возвышенные места, если нет такой возвышенности - забраться на дерево, использовать все предметы, способные удержать человека на воде: бревна, доски, обломки, деревянные двери, бочки и другие предметы, находящиеся на плаву. 
       Если есть возможность, включите радио на каналах («Радио – 5»,  «Радио – 7», радио «Шансон», «Европа Плюс», «Авторадио») и ожидайте сообщения. При невозможности получить информацию по радио ждите прибытия полиции или спасателей отряда экстренного реагирования, подчиняйтесь полученным рекомендациям. О негативном изменении паводковой обстановки проинформируйте оперативного дежурного пункта управления МЕДДС г. Канска и Канского района по тел. 3-21-56, 2-09-12, 2-08-86.  
Как действовать после  наводнения
        Перед тем, как войти в здание, убедитесь, не угрожает ли оно обрушением, падением каких–либо фрагментов строения, предметов, находящихся снаружи и внутри. Проветрите здание с целью удаления накопившихся газов. Не включайте электроосвещение, не пользуйтесь источниками открытого огня, не зажигайте спичек до полного проветривания помещения и проверки исправности системы газоснабжения. Проверьте исправность электропроводки, трубопроводов газоснабжения, водопровода и канализации. Не пользуйтесь ими до тех пор, пока не убедитесь в их исправности с помощью специалистов. Для просушивания помещений откройте все двери и окна, уберите грязь с пола и стен, откачайте воду из подвалов. Не употребляйте продукты питания, которые были в контакте с водой. Организуйте очистку колодцев от нанесенной грязи и удалите из них воду. 
        В затопленной местности нельзя употреблять в пищу продукты, соприкасавшиеся с поступившей водой и пить некипяченую воду. 
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