Порядок пользования маломерными судами
1. Плавание маломерных судов, подлежащих государственной регистрации в судовой книге, разрешается после их государственной регистрации в установленном порядке, нанесения бортовых (регистрационных) номеров и технического освидетельствования (осмотра) с соблюдением, установленных условий, норм и технических требований по пассажировместимости, грузоподъемности, предельной мощности и количеству двигателей. Району плавания, высоте волны, при которой судно может плавать, осадке, надводному борту, оснащению спасательными и противопожарными средствами, сигнальными огнями, навигационным и другим оборудованием.

2. Выход в плавание и управление маломерными моторными судами, гидроциклами разрешается только в период навигации при наличии у судоводителей действительных удостоверений (дипломов, свидетельств) на право управления этими судами, выданных соответствующими надзорными органами.

3. При плавании на маломерных судах запрещается:
а) наносить повреждения гидротехническим  сооружениям, техническим средствам, знакам судоходной и навигационной обстановки;

б) заходить в постоянно или временно закрытые для плавания районы без специального

разрешения или преднамеренно останавливаться в запрещенных местах;

в) заходить под мотором и маневрировать на акваториях пляжей, купален, других

мест купания и массового отдыха населения на водных объектах;

г) приближаться на водных мотоциклах (гидроциклах) к ограждению границ заплыва на пляжах и других организованных мест купания;

д) швартоваться, останавливаться, становиться на якорь у плавучих навигационных знаков, причалов, пирсов, дебаркадеров и под мостами, маневрировать в непосредственной близости от других судов и создавать своими действиями помехи судоходству;

е) сбрасывать за борт отходы, мусор, иные предметы и сливать нефтепродукты;
ж) управлять в состоянии алкогольного опьянения или передавать управление судном лицу не имеющему права управления или находящемуся в состоянии опьянения;
з) осуществлять заправку судна топливом и перекачивать его с судна на судно без соблюдения соответствующих мер безопасности (при работающем двигателе, пользовании открытым огнем, курении и др.);

и) осуществлять расхождение и обгон судов в местах расположения аварийно-ремонтных

заграждений, переправ и работающих земснарядов, а также в пролетах мостов;

к) двигаться в тумане или в других неблагоприятных метеоусловиях, когда из-за отсутствия.

Обязанности судоводителей маломерных судов
1. Судоводители маломерных судов предъявляют для проверки государственному инспектору по маломерным судам следующие документы:

а) удостоверение на право управления маломерным судном;

б) судовой билет маломерного судна.

2. Судоводитель обязан:
а) проверять перед выходом в плавание исправность судна и его механизмов, оснащенность необходимым оборудованием, спасательными средствами и другими предметами снабжения в соответствии с установленными нормами;

б) перед посадкой лично производить инструктаж пассажиров по правилам поведения на судне, обеспечить их безопасность при посадке, высадке и на период пребывания на судне;

в) осуществлять плавание в бассейнах (районах), соответствующих установленному классу судна, знать условия плавания, навигационную и гидрометеообстановку в районе плавания;

г) прекращать движение судна при обнаружении установленного сигнала об остановке, поданного государственным инспектором по маломерным судам или иным должностным лицом, имеющим на то право, и передавать регистрационные и судоводительские документы для проверки;

д) оказывать помощь людям, терпящим бедствие на воде, сообщать в территориальный орган или подразделение ГИМС МЧС России обстоятельства аварийного происшествия с судами и несчастных случаев с людьми на водных объектах. 
Во избежание несчастных случаев на воде соблюдайте правила пользования маломерными судами, несоблюдение правил может привести к беде!
