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Информация об основных вопросах организации

 независимой оценки качества условий
оказания услуг организациями культуры (далее – НОК) 

в муниципальных образованиях Красноярского края
(подготовлена отделом стратегического развития и программ 
министерства культуры Красноярского края)
Нормативные правовые акты в сфере НОК организаций культуры

Закон Российской Федерации от 09.10.1992 № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре»; 

Федеральный закон от 05.12.2017 № 392-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы»;


Федеральный закон от 21.07.2014 № 256-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования»; 


Постановление Правительства Российской Федерации от 31.05.2018 № 638 «Об утверждении правил сбора и обобщения информации о качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы»;


Постановление Правительства Российской Федерации от 17.04.2018 № 457 «Об утверждении формы обязательного публичного отчета высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) о результатах независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания, представляемого в законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации,                      и формы плана по устранению недостатков, выявленных в ходе независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы»;


Приказ Министерства культуры Российской Федерации от 20.02.2015 № 277 «Об утверждении требований к содержанию и форме предоставления информации                               о деятельности организаций культуры, размещаемой на официальных сайтах уполномоченного федерального органа исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления                                   и организаций культуры в сети «Интернет»;

Приказ Министерства культуры Российской Федерации от 20.11.2015                      № 2834 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации» (в случае нахождения организации культуры в объекте культурного наследия);

Приказ Министерства культуры Российской Федерации от 27.04.2018 № 599 «Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями культуры»; 

Приказ Минтруда России от 31.05.2018 № 344н «Об утверждении единого порядка расчета показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы», утверждаемым»; 


Приказ Минтруда России от 30.10.2018 № 675н «Об утверждении Методики выявления и обобщения мнения граждан о качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы»;
Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 07.05.2019 № 66н                    «О составе информации о результатах независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность, условий оказания услуг организациями культуры, социального обслуживания, медицинскими организациями, федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы, размещаемой на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», включая единые требования к такой информации, и порядке ее размещения, а также требованиях к качеству, удобству                          и простоте поиска указанной информации».
Минтрудом России также рекомендовано использовать в работе:

комментарии к единому порядку расчета показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы», утверждаемому Приказом Минтруда России от 31.05.2018 № 344н (размещены на сайте Минтруда России: https://rosmintrud.ru/docs/1319);

справочные материалы по расчету показателей независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы (размещен на сайте Минтруда России: https://rosmintrud.ru/ministry/programms/nsok/files/calculation).
Общественный совет по проведению НОК

Важно!

В связи с принятием Федерального закона от 05.12.2017 № 392-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы» (далее – Федеральный закон № 392-ФЗ) с 2018 года изменился порядок формирования общественных советов по проведению НОК (далее – общественный совет по НОК).

НОК в муниципальных образованиях края проводится общественными советами, созданными при органах местного самоуправления городских кругов и муниципальных районов;
после вступления в силу Федерального закона № 392-ФЗ (06.03.2018) действующие до этого момента при органах местного самоуправления муниципальных районов                              и городских округов (далее – МО), а также городских и сельских поселений общественные советы по НОК расформировываются; 

если в муниципальном образовании до вступления в силу Закона № 392-ФЗ не был создан специальный общественный совет по НОК, а полномочия по проведению НОК были возложены на общественный совет при органе местного самоуправления (за исключением общественных советов при органах местного самоуправления городских                   и сельских поселений), то указанные полномочия из положения об этом совете исключаются;

орган местного самоуправления МО направляет письменное обращение                     в общественную палату (совет) МО с просьбой сформировать состав общественного совета по НОК (со ссылкой на действующие правовые нормы с указанием числа требуемых участников общественного совета по НОК);

общественная палата (совет) МО в течение месяца формирует состав общественного совета по НОК, утверждает его и информирует орган местного самоуправления МО о решении об утверждении состава, направив протокол заседания палаты (совета) МО; 

состав общественного совета по НОК формируется из числа представителей общественных организаций, созданных в целях защиты прав и интересов граждан, общественных объединений инвалидов, в количестве не менее 5 человек;
в состав общественного совета по НОК не могут входить представители органов местного самоуправления, общественных объединений, осуществляющих деятельность                 в сфере культуры, а также руководители (их заместители)                                                         и работники организаций, осуществляющих деятельность в указанной сфере;

положение об общественном совете по НОК утверждается органом местного самоуправления, при котором создан общественный совет по НОК (постановлением администрации МО).
Важно!

В случае отсутствия в МО местной общественной палаты состав общественного совета по НОК формируется действующим общественным советом при главе МО/главе администрации МО (по обращению администрации МО).
В случае отсутствия в МО местной общественной палаты и общественного совета при главе МО/главе администрации МО, проводится работа по созданию какого-либо из указанных органов.
Оператор
сбор и обобщение информации о качестве условий оказания услуг организациями культуры для проведения НОК осуществляется только с привлечением независимой организации (Оператора);

с Оператором в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) уполномоченным органом МО заключаются муниципальные контракты;

контракты могут быть заключены, в том числе, в соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ (осуществление закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя);
в качестве Оператора не могут выступать органы местного самоуправления,          а также государственные и муниципальные организации, оказывающие гражданам услуги в сфере культуры;
определение Оператора нормативным актом (распоряжением) уполномоченного органа осуществляется только после заключения контракта на оказание услуг оператором.
Результаты НОК. Планы по устранению недостатков, выявленных в ходе НОК. Публичный отчет Губернатора 
результаты НОК, полученные от общественного совета по НОК рассматриваются уполномоченным органом местного самоуправления МО и направляются в организации культуры для разработки планов по устранению недостатков, выявленных в ходе проведения НОК;
планы по устранению недостатков, выявленных в ходе проведения НОК, разрабатываются по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации,                        и утверждаются уполномоченным органом МО в течение I квартала года, следующего за отчетным;

уполномоченным органом МО осуществляется контроль за реализацией планов по устранению недостатков, выявленных в ходе НОК (ежеквартально);
ответственность за выполнение плана по устранению недостатков, выявленных                    в ходе НОК, должна быть предусмотрена трудовыми договорами с руководителями организаций культуры (в показателях эффективности работы руководителей); 
сведения по НОК подлежат обязательному размещению уполномоченным органом местного самоуправления МО на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – официальный сайт www.bus.gov.ru): об уполномоченном органе МО, об ответственных должностных лицах, об Общественных советах по НОК, об Операторах, Перечни организаций, в отношении которых проводится и не проводится НОК,  о результатах НОК, о результатах рассмотрения НОК, План по устранению недостатков, выявленных в ходе НОК, иная информация о документах по вопросам проведения НОК;
уполномоченным органом МО обеспечивается организация контроля за полнотой                     и достоверностью информации о результатах НОК, размещаемой уполномоченным органом местного самоуправления на сайте bus.gov.ru, за ведением мониторинга отзывов граждан на этом сайте и выполнением планов организаций по устранению недостатков, выявленных в ходе такой оценки (назначение ответственных лиц органа местного самоуправления);

результаты НОК учитываются при оценке эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления (п. 14 перечня показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов                      и муниципальных районов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов»                                           (введен Указом Президента РФ от 09.05.2018 № 212);

высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) ежегодно представляет в законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации обязательный публичный отчет о результатах независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания, которые расположены на территории субъекта Российской Федерации и учредителем которых является субъект Российской Федерации, и принимаемых мерах по совершенствованию деятельности указанных организаций;
органы местного самоуправления муниципальных образований Красноярского края направляют в министерство культуры Красноярского края в сроки, установленные ежегодным распоряжением Губернатора края, информацию о результатах НОК организациями в сфере культуры и принимаемых мерах по совершенствованию деятельности указанных организаций, для включения в обязательный публичный отчет Губернатора Красноярского края о результатах НОК оказания услуг организациями                      в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания, которые расположены на территории Красноярского края, по форме обязательного публичного отчета высшего должностного лица субъекта Российской Федерации, утвержденной Правительством Российской Федерации.
Популяризация НОК и ее результатов, публикуемых на сайте bus.gov.ru
гиперссылка (возможность перехода) на официальную страницу                                с результатами НОК на официальном  сайте www.bus.gov.ru (http://bus.gov.ru/pub/independentRating/list) размещается на главной странице официальных сайтов уполномоченных органов местного самоуправления МО, а также официальных сайтах муниципальных организаций культуры;

уполномоченными органами местного самоуправления МО осуществляется своевременная актуализация информации, размещаемой в разделе по НОК на официальных сайтах уполномоченных органов местного самоуправления в сфере культуры и официальном сайте www.bus.gov.ru;
уполномоченными органами местного самоуправления МО и организациями культуры проводится:

информационно-разъяснительная работа по НОК и возможности участия в ней граждан, осуществляется освещение данной работы в средствах массовой информации                    (в том числе в социальных сетях);

информирование населения о проведении НОК и об итогах реализации планов мероприятий по устранению выявленных в результате НОК недостатков.
Важно!

Проведение НОК в отношении организаций дополнительного 
образования в области культуры

(из разъяснений на официальном сайте Минтруда России https://rosmintrud.ru/ministry/programms/nsok/reviews/16) 
Федеральным законом № 392-ФЗ внесены изменения в отраслевое законодательство, в том числе в Закон Российской Федерации от 09.10.1992 № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре» и в Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ).

Согласно статье 95.2 Федерального закона № 273-ФЗ при органах местного самоуправления муниципальных районов и городских округов, реализующих полномочия в сфере образования, формируются общественные советы по проведению НОК в отношении муниципальных образовательных организаций. 
Такая оценка проводится ими независимо от ведомственной подчиненности этих образовательных организаций. 
При этом муниципальный контракт с Оператором заключает орган местного самоуправления, осуществляющий полномочия в сфере образования (либо администрация МО).

Общественный совет по НОК при органе местного самоуправления в сфере образования формирует результаты НОК на основе отчета Оператора (части 4-7 статьи 11 Федерального закона № 392-ФЗ).

Орган местного самоуправления в сфере образования после получения решения общественного совета по НОК с результатами НОК и предложениями по улучшению деятельности образовательных организаций доводит его до:

руководителей образовательных организаций;

органов местного самоуправления, в ведении которых находятся организации                               в сфере образования (в управление/отдел культуры).

Орган местного самоуправления, в ведении которого находится образовательная организация, на основе результатов НОК утверждает планы этих организаций по устранению выявленных недостатков в течение I квартала года, следующего за отчетным.
Если Общественный совет пот НОК является межведомственным и создан при органе местного самоуправления МО, планы могут быть утверждены главой/главой администрации МО.

Краткий алгоритм действий по организации НОК
1. Разработка и утверждение органом местного самоуправления городского округа/муниципального района (далее – уполномоченный орган МО) плана мероприятий по проведению НОК на территории муниципального образования (на год или 3 года                с учетом охвата НОК 100% организаций культуры). Определение числа и доли организаций культуры для проведения НОК на каждый год.
2. Создание общественного совета по НОК при уполномоченном органе МО:

· формирование и утверждение состава общественного совета по НОК общественной палатой (советом) городского округа/ муниципального района; 

· утверждение положения об общественном совете по НОК органом местного самоуправления, при котором создан общественный совет по НОК (постановлением администрации МО).
В случае отсутствия в МО местной общественной палаты и общественного совета при главе МО/главе администрации МО, проведение работы по созданию какого-либо из указанных органов.

3. Регистрация уполномоченного органа МО на официальном сайте bus.gov.ru (получение ЭП для работы в Личном кабинете).
4. Утверждение Общественным советом по НОК перечня организаций культуры для проведения НОК на текущий год (на заседании совета).

5. Проведение уполномоченным органом МО работы по выбору Оператора для сбора и обобщения информации о качестве условий оказания услуг организациями культуры для проведения НОК (решение вопроса о выделении средств на оплату услуг Оператора (при формировании бюджета МО), рассмотрение проекта муниципального контракта общественным советом по НОК, заключение муниципального контракта).

6. Работа Оператора в соответствии с муниципальным контрактом (проведение анкетирования получателей услуг, экспертная оценка состояния условий в организации культуры и др.). 

7.  Приемка уполномоченным органом МО работ по муниципальному контракту. Направление отчета Оператора в Общественный совет по НОК.

8. Рассмотрение Общественным советом по НОК отчета Оператора. Формирование результатов НОК. Разработка предложений по улучшению деятельности организации культуры (по каждой отдельно).
9. Рассмотрение уполномоченным органом МО решения Общественного совета по НОК по результатам НОК и направление его руководителям организаций культуры.

10. Разработка организациями культуры и утверждение уполномоченным органом МО планов по устранению недостатков, выявленных в ходе НОК.
11. Назначение уполномоченным органом МО специалистов, ответственных за размещение информации о результатах НОК на официальном сайте www.bus.gov.ru,                    а также за достоверность, полноту и своевременность ее размещения, за ведение мониторинга посещений гражданами официального сайта www.bus.gov.ru и их отзывов, за организацию работы по устранению выявленных недостатков и информирование на официальном сайте www.bus.gov.ru граждан о принятых мерах.
12. Размещение информации о результатах НОК, планов по устранению недостатков, выявленных в ходе НОК: на официальном сайте уполномоченного органа МО, на официальном сайте www.bus.gov.ru, на официальных сайтах организаций культуры.

13. Организация контроля за реализацией планов по устранению недостатков, выявленных в ходе НОК.
14.  Рассмотрение итогов исполнения планов по устранению недостатков, выявленных в ходе НОК на заседаниях Общественного совета НОК.
Ссылки на официальные источники, рекомендуемые 

Минтрудом России

На официальном сайте Минтруда России, сайте bus.gov.ru в целях предоставления методической помощи в проведении независимой оценки качества условий оказания услуг организациями социальной сферы размещены следующие материалы:

1.  Примеры расчета показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы (основная часть и приложения):

на официальном сайте Минтруда России в разделе «Деятельность» – «Независимая оценка качества условий оказания услуг» – «Справочные материалы» (https://rosmintrud.ru/ministry/programms/nsok/files).

2.  Комментарии (подсказки) к содержательному наполнению разделов 
и «полей» сайта bus.gov.ru при размещении информации о результатах независимой оценки качества условий оказания услуг организациями социальной сферы:

на официальном сайте Минтруда России в разделе «Деятельность» – «Независимая оценка качества условий оказания услуг» – «Справочные материалы» (https://rosmintrud.ru/ministry/programms/nsok/files).

3.  «Руководство пользователя по работе в Личном кабинете Уполномоченного органа» на сайте bus.gov.ru («ГМУ. Руководство пользователя. ЛК УО»):

на официальном сайте bus.gov.ru в разделе «Документы – «Руководство пользователя» (https://bus.gov.ru/pub/documents?section=2031);

на официальном сайте Минтруда России в разделе «Деятельность»  –«Независимая оценка качества условий оказания услуг» – «Размещение результатов независимой оценки на официальном сайте bus.gov.ru» (https://rosmintrud.ru/ministry/programms/nsok/27).

4. Вопросы и ответы о работе на сайте bus.gov.ru и размещению на нем информации:

на официальном сайте bus.gov.ru в разделе «Вопросы и ответы» – 
«12. Независимая оценка» (https://bus.gov.ru/pub/faq).

Контактное лицо в министерстве культуры края: консультант отдела стратегического развития и программ Зуёнок Елена Игнатьевна, т. 8 (391) 211 26 81

