19.08.2011 - Сегодня стартует "X Международный Канский видеофестиваль"
Фестиваль стартует показом нашумевшего интеллектуального блокбастера «Шапито-шоу», картину представят режиссер Сергей Лобан и сценарист Марина Потапова. Также в этот день состоится открытие авторской выставки художника Александра Джикия «ЖЕСТЬ» и выставки «КАК МЫ СДЕЛАЛИ ИСКУССТВО 00-х» творческого объединения «Синие носы». 
«Шапито-шоу» – фильм-загадка, фильм-шутка, фильм-лабиринт. 4 части и 
4 путешествия к морю, 4 пересекающиеся новеллы: Любовь, Дружба, Уважение и Сотрудничество. Герои каждой из новелл прибывают в приморский городок и переживают поворотные фрагменты своей жизни. Фрагменты развиваются почти синхронно, — кто-то сходит с ума от любви, кто-то страдает, не находя понимания у друзей, кто-то пытается завоевать уважение отца, а кто-то — наладить сотрудничество с компаньонами. Истории исполнены трагического пафоса —именно так переживает каждый человек личную драму, когда со стороны все выглядит даже смешно. 
В день открытия фестиваля также откроются две выставки. В 16.00 в Городском выставочном зале (м-н Северный, д. 11) – художника Александра Джикия «ЖЕСТЬ», в которой автор вернулся к общим соображениям о смысле жизни. 
В тот же день в 17.00 в фойе Городского Дома культуры, основной площадки X Международного Канского видеофестиваля, состоится открытие выставки «КАК МЫ СДЕЛАЛИ ИСКУССТВО 00-х», на которой будут представлены работы известного творческого объединения «Синие носы» (художники Вячеслав Мизин (Новосибирск) и Александр Шабуров (Екатеринбург)). Также в проектах «Синих носов» принимает участие Константин Скотников (Новосибирск). Фотограф группы – Евгений Иванов (Новосибирск) и художник Дамир Муратов (Омск) представляют на выставке три отдельных проекта. 
В 18.00 на сцене Городского Дома культуры состоится торжественная церемония открытия фестиваля, после чего юбилейный, десятый по счету Международный видеофестиваль в городе Канске заработает в полную силу.
