22.08.2011 - «X Международный Канский видеофестиваль» открыт 
Официальный старт юбилейному Канскому видеофестивалю был дан в минувшую пятницу открытием выставки Александра Джикия «Жесть» и сборной экспозиции группы «Синие носы» - «Как мы сделали искусство 00-х». 
Выставка Александра Джикия – это серия работ, выполненная на жести специальной нитроэмалью. Очень необычная и интересная экспозиция, представляет собой современный вид искусства, который сам художник определяет как «мгновенную регистрацию мимолетного мира», коллеги называют – «искусством рассказывания снов без их толкования». Каждая работа выполнена в форме рисунка с подписью, среди них есть серьезные и ироничные, экспрессивные и изящные. 
Экспозиция «Как мы сделали искусство 00-х» - это целая коллекция работ сибирского современного искусства, сборная выставка скандально известного в России художественного объединения «Синие носы». Ее жанр - это некая акция, выходка юмористического плана, скетч или гэг, исполняемые самими художниками перед фото и видеокамерами, соответствующие общему "духу времени". 
Две эти экспозиции и задали тон всему видеофестивалю, мероприятию, которое призвано нести современное искусство в массы. Этим духом была пропитана и сама церемония открытия, состоявшаяся в зрительном зале ГДК. В официальной части мероприятия приняли участие первый заместитель министра культуры Красноярского края Елена Паздникова, заместитель министра спорта, туризма и молодежной политики региона Евгений Пьянков и глава Канска Андрей Сидельников. Здесь же широкому кругу зрителей и участников фестиваля были представлены члены жюри. Закончился стартовый день показом нашумевшего интеллектуального блокбастера «Шапито-шоу», картину представили ее создатели – режиссер Сергей Лобан и сценарист Марина Потапова. 
К настоящему моменту уже минуло три фестивальных дня, в субботу и воскресенье, помимо спецпрограмм, состоялись показы конкурсных фильмов. Напомним, что в этом году было отобрано всего 28 картин.
