Информация о Международном Канском видеофестивале

Международный Канский фестиваль короткометражного экспериментального кино и видео проводится в Сибири с 2002 года и объединяет в своей программе кино- и видеопоказы с другими манифестациями в области современного искусства. 

В 2010 году фестиваль проходил под девизом "На пути от бесконечности к юбилею!"  Большое международное жюри фестиваля возглавила театровед Анастасия Ефремова. В него также вошли: Владислав Ефимов – художник, лауреат Государственной премии в области современного искусства «Инновация» (Россия); Александр Кан – культурный обозреватель Русской службы BBC (Россия-Великобритания);  Михал Урбан – организатор фестиваля независимого и любительского кино KAN (Польша); Люда Дризите – продюсер короткометражных фильмов, фотохудожник (Литва); Виталий Манский – режиссер-документалист, организатор фестиваля Артдокфест (Россия); Альфонсо Помеда – музыкант, куратор фестиваля экспериментального кино и видео (Испания);  Василий Слонов – современный художник (Россия). 

Кроме конкурса, фестиваль предложил зрителям программы самых разных направлений.

Впервые на фестивале реализована полноценная образовательная программа в формате "видеолаборатории". Знания по всем аспектам видеотворчества каждый день будут преподавать почетные гости фестиваля, организаторы, члены жюри и призеры.

Впервые в этом году на фестивале демонстрировались сразу две смелые поэтические программы – сборники «Видеопоэзии» Москвы и Красноярска. 

Специальный цикл фестивальных событий посвящен Федерико Феллини. В ретроспективной программе были показаны 6 фильмов: «Восемь с половиной», «Сладкая жизнь», «Амаркорд», «И корабль плывет», «Интервью» и сборник короткого метра «Бокаччо-70». Международный партнер фестиваля Итальянский культурный центр в Москве представил фотовыставку, посвященную Софи Лорен и Марчелло Мастрояни, сыгравшим множество ролей в фильмах великого режиссера.

В выставочном зале Канска разместилась серия панорамных фотографий Александра Подосинова "Канск. Август", подготовленная для участия в грандиозном фестивале современного искусства "Неизвестная Сибирь" в Лионе (Франция) в ноябре 2010 года.

Два проекта из Красноярска были презентованы в Городском Доме культуры: инсталляция Василия Слонова «Звездочет» из коллекции современного искусства Красноярского музейного центра; и оригинальная инсталляция со спорным названием «Красная ковровая дорожка», созданная из  старых VHS кассет молодыми художниками Красноярья. 

В специальной программе видеопоказов было представлено современное экранное творчество России, Испании, Польши, Таиланда, Литвы.

Особой популярностью все дни фестиваля пользовался специальный гость фестиваля - актер Андрей Кислицин (театр MiMo). Человек-театр, человек-оркестр, человек-шапито, человек-ураган - каждый вечер он удивлял зрителей уличными шоу, самым запоминающимся из них стал перформанс «Танец с трактором». 

Продолжится деятельность фестиваля по превращению Канска в город-музей современного искусства. Каждый год, начиная с 2007-го, в городе Канске появляются объекты паблик-арта, созданные разными художниками. В этом году известный московский архитектор Андрей Савин за несколько фестивальных дней построит на площади перед торговым комплексом восьмиметровый объект "Колокольня". На открытии 28 августа можно будет услышать, как она зазвучит в первый раз при участии приглашенного специалиста по шумелкам и гремелкам – Германа Виноградова.
